

240876 - 居住在法国的女人询问摘掉面纱的教法律例

the question

我是法国的居民，戴着面纱，你们也知道法国穆斯林的情况，我该怎么办？我很喜欢戴面纱，但戴着面纱的生活太困难，尤其是我的丈夫也想让我摘掉它，觉得我小题大做，在教法特许的事情中过于严苛，这件事情给他带来了负面影响，在某种程度上，他的宗教意识有所后退，心理也疲惫不堪；我们甚至不能和孩子们一起安全出行，我不知道应该怎样做？我坚持戴面纱更好吗？或者在这种环境中，这一种严格遵循教法要求的行为被认为是“过激”吗？当然，我也知道教法的事情总是与能力息息相关，我怎么理解自己在这一项宗教功修中是否有能力？这个问题对我的生活影响非常大，我不知道恰当的应对方法是什么？

Detailed answer

:

一切赞颂，全归真主。

是的，我们知道一些西方国家的穆斯林姐妹因为戴面纱而遭受的伤害。

学者们明文规定女人在需要的情况下可以露出她的脸、或者一部分身体，比如需要诊治和治疗等情况。

防御愚人的伤害和殴打，绝不逊于对治疗的需要，而且有可能在许多情况下远胜于对治疗的需要。

根据这一点，如果你觉得因为戴面纱可能会受到伤害和殴打，那么，你可以露出你的脸，你没有任何罪，因为你这样做是迫不得已，而不是拒绝戴面纱。

真主至知！